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УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

20 грудня  2024 року         м. Чернігів № 43 /VІІI-

Про уповноваження Геращенка В. М. 
на виконання адміністративно-управлінських, 
організаційно-розпорядчих функцій та інших 
функцій з питань поточної діяльності 
виконавчих органів Чернігівської міської ради

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», у зв’язку із прийняттям рішення «Про дострокове припинення 
повноважень секретаря Чернігівської міської ради VІІI скликання 
Ломако О. А.», необранням нового секретаря Чернігівської міської ради VІІI 
скликання та враховуючи вакантність посади Чернігівського міського голови, 
міська рада вирішила: 

1. Уповноважити заступника міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради ГЕРАЩЕНКА Віктора Михайловича (05.02.1966 р. н., 
РНОКПП 2414208117) до обрання секретаря Чернігівської міської ради 
VІІI скликання виконувати адміністративно-управлінські, організаційно-
розпорядчі функції та інші функції з питань поточної діяльності виконавчих 
органів Чернігівської міської ради з правом підпису організаційно-
розпорядчих та фінансово-господарських документів.

2. Внести до відомостей щодо юридичної особи – орган місцевого 
самоврядування Чернігівська міська рада (код 34339125) та юридичної 
особи – орган місцевого самоврядування Виконавчий комітет Чернігівської 
міської ради (код 04062015) в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань інформацію 
про дострокове припинення повноважень секретаря Чернігівської міської ради 
VІІI скликання Ломако Олександра Анатолійовича (27.11.1984 р. н., РНОКПП 
3101205195) та до обрання секретаря Чернігівської міської ради VІІI скликання 
покласти виконання адміністративно-управлінських, організаційно-
розпорядчих функцій та інших функцій з питань поточної діяльності 
виконавчих органів Чернігівської міської ради з правом підпису 



2

організаційно-розпорядчих та фінансово-господарських документів 
на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
ГЕРАЩЕНКА Віктора Михайловича (05.02.1966 р. н., РНОКПП 2414208117).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
Чернігівської міської ради з питань регламенту, законності, прав і свобод 
громадян та запобігання корупції.

Головуючий 
на пленарному засіданні ради Регіна ГУСАК


